

河北航空下月将开通 石家庄至香港航线

12月21日起开通 每周二、六执飞

本报讯(记者 马冬)昨日记者从河北航空获悉,从12月21日起,河北航空计划开通石家庄至香港航线,每周二、六执飞。这条航线是河北航空冬春航季新开的多条航线之一,为广大旅客提供更加安全、便捷、舒适的航空出行服务。

河北航空石家庄至香港地区航线去程航班号NS3527,7时55分从石家庄起飞,11时30分到达香港;回程航班号NS3528,12时30分从香港起飞,15时45分到达石家庄(以上均为当地时间,具体航班信息以订票查询为准)。昨日,记者通过线上平台进行查询,12月21日河北航空由石家庄正定国际机场至香港地区的机票已经可以预订,票价540元。据专业人士介绍,该航线的开通将为元旦假期人们的出行出游提供更多选择。

据悉,自10月27日执行冬春航季以来,河北航空新开了杭州—石家庄—乌兰察布、厦门—石家庄—大同、石家庄—绵阳等航线,加密了石家庄—乌鲁木齐、石家庄—成都、石家庄—杭州等航线,恢复了石家庄—曼谷国际航线,执飞航线覆盖国内外50

余个城市。

新航季,河北航空为公商务出行旅客,持续完善“石杭快线”“石闽快线”等特色航线产品,通过升级地面服务,整合专属值机柜台、指定安检通道、航班免费变更等多项便捷出行权益,给旅客更高品质、更高效的出行体验。在联程方面,聚焦空铁联运、空轨联运、中转出境等,通过不同交通方式的无缝衔接,让旅客最大程度享受“一次购票、一笔支付、一证通行”的出行体验。

为进一步温暖旅客冬春季出行旅途,河北航空将结合冬至、春节等时令节气,在空中、地面开展系列主题特色活动,并在航班上配备燕赵特色“一杯小饮”系列杯茶,在地面贵宾室为旅客提供养生暖胃的“一杯小饮”特调热饮,为旅客带来一场味觉与文化的多重体验。

河北航空温馨提示,换季后部分航线的航班时刻有调整或变动,请旅客在订票时仔细确认航班信息,部分中转联程航线也请留意中转衔接变化,避免耽误行程。

做好冬运保障 石市公交护航乘客出行



■工作人员检查车辆防冻液。(公交供图)

本报讯(记者 南开宇 通讯员 李津)随着气温逐渐降低,石家庄公交即将迎来冬运挑战。11月5日,石家庄公交集团东部运营分公司一路车队积极准备,从车辆保养、车长培训到应急预案的制定,每一步都力求做好冬运保障,为乘客冬季温暖出行保驾护航。

11月5日凌晨,气温骤降。天还没有亮,谈固公交枢纽站场院内已人头攒动。一路车队相关工作人员4时50分便早早到岗,在场院内察看早班车的准备工作。“天气预报说今天降温,为确保首班车准时发车,我比往日提前到岗40分钟,对车辆的安全性能进行再次检查。”一路公交驾驶员刘辉说。

为提前做好冬运工作,一路车队的“公交医生”对所属的143部营运车辆的制动系统和灯光系统进行了深入的检查和维护。对车辆的刹车、传动、方向、气路、喇叭等安全部位逐车检查,确保在冰雪路面上车辆能够安全有效。对车辆的前大灯、雾灯、转向灯等进行了测试和调整,确保在雾雪等低能见度条件下,车辆的灯光能够为车长们提供良好的视野。同时,对暖风系统进行检查和维修,对空调进风口进行排污,提前做好冬运准备工作。

同时,为应对恶劣天气,路队成立冬运应急突击队,一旦出现风雪雨雾冰等特殊天气,立即启动预案,到指定的点位进行站岗执勤、扫雪除冰、安全提醒等。工作人员鲍哲峰表示,路队将持续密切关注客流变化,通过智能调度系统密切关注早晚高峰,调整车距,缩短乘客的等候时间,保证市民温暖出行。

裕华区 2024年“金秋招聘月”招聘会举办

本报讯(记者 赵晓华)为帮助劳动者求职和企业招聘,促进人力资源供需匹配,为求职者和用人单位构建更为精准、高效的对接渠道,推动人才合理流动与优化配置,加速企业与人才之间的双向选择,助力就业市场健康发展,为区域企业引进人才提供支持,推动区域经济的发展,日前“就”在金秋,“职”面未来——裕华区2024年“金秋招聘月”招聘会成功举办。

据悉,本次招聘会吸引了100余家用人单位进场招聘,涵盖了生产制造、电子科技、医药、教育

等多个领域。招聘会共提供优质岗位2600余个,吸引3000多名求职者到现场应聘,现场有800余人与企业达成初步就业意向。本次招聘会致力于助力人才培养、就业和经济发展,搭建了一个多元、包容的就业平台,构建起了求职者与企事业单位之间的桥梁,为不同群体的求职者提供机会,减少就业压力,推动社会稳定与经济发展。今后,裕华区就业服务中心将继续致力于开展更具影响力和效益的招聘活动,为石家庄市的经济提供更强有力的人才支持。

悦读

从订阅一份《燕赵晚报》开始

为老人找寻一个漫步夕阳的伙伴

为孩子捧上一盏点亮人生的明灯

为家庭注入一缕恬恬淡淡的墨香



全年订价336元 优惠价298元

咨询电话: 88629333

订报赠送价值966元 大礼包